



GRAD RIJEKA
Gradonačelnik

Rijeka, 5. listopada 2021.

*Poštovane i drage učiteljice i učitelji,
nastavnice i nastavnici,
profesorice i profesori,
odgajateljice i odgajatelji,*

u ime Grada Rijeke i svoje osobno, želim Vam u ovim izazovnim vremenima uputiti čestitke povodom Vašeg dana – Svjetskog dana učitelja te Vam najiskrenije zahvaliti što iz generacije u generaciju neiscrpno, hrabro, srčano i predano težite oplemenjivanju mladih umova željnih znanja i iskustva, te na taj način gradite kvalitetniju budućnost za sve nas.

Učiteljski poziv jedan je od najplemenitijih, ali i najodgovornijih poziva kojeg pojedinac u društvu može obavljati. Pomažete djeci i mladima u stjecanju novih znanja i vještina, u otkrivanju i razvijanju vlastitih potencijala, u stvaranju novih iskustava, u gradnji kvalitetnih međuljudskih odnosa.

Pred Vas se neprestano postavljaju novi izazovi na koje Vi uvijek znate odgovoriti, pa tako i na ovaj s epidemijom koronavirusa koji je zahvatio ne samo našu zemlju, već čitav svijet. To nije nimalo lako, ali Vi niti u jednom trenutku niste izgubili svoj entuzijazam, na čemu Vam najiskrenije zahvaljujem.

Zasluzni ste za uspjeh djece u školi, ali i onaj koji slijedi i u kasnijem životu. Upravo s Vama djeca provode većinu svog dana, učenici uz Vas stvaraju svoju osobnost, postaju samostalni. Svaki učitelj u svakog učenika posebno ulaže trud, razumijevanje i strpljenje i upravo je zato Svjetski dan učitelja prilika da se naglasi važnost Vaše profesije, ali i samog obrazovanja čiji ste Vi nositelji.

Hvala Vam na trudu i odgovornosti koje pokazujete svakoga dana, što promatrajući svijet oko sebe uočavate bezbroj novih mogućnosti, u svojim učenicima vidite ljude kakvima bi mogli postati, potičete ih na ono što im se čini nemogućim, prenosite im ljubav prema otkrivanju svijeta i pokazujete im da svako novo znanje donosi nova pitanja i radost u traženju odgovora.

Vaša je uloga neprocjenjiva, jer djecu i mlade ne podučavate samo školskom građivu, već ih pripremate za život.

Hvala Vam što ste svakodnevno i vizionari i istraživači, motivatori i inovatori te budite i dalje most koji našu djecu sretno vodi u svijet odraslih.

S poštovanjem,

GRADONAČELNIK

Marko Filipović